
Vận dụng 2 trang 60 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức) 

Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống] - Tập 1 - Bài 14. Tập hợp các số nguyên 

Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Vận dụng 2 trang 60 SGK Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối 

tri thức với cuộc sống theo chuẩn chương trình mới của Bộ GD&ĐT: 

Giải Vận dụng 2 trang 60 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức 

Câu hỏi: Nhiệt độ trung bình vào tháng Giêng của ba thành phố lớn của nước Nga được ghi lại 

trong bảng bên (theo Wikipedia). 

Hãy sắp xếp ba thành phố trên theo thứ tự giảm dần về nhiệt độ. Theo em thời tiết ở nơi nào lạnh 

hơn cả? 

Thành phố Nhiệt độ 

Moscow (Ma-xcơ-va)   -9⁰C 

Saint Peterburg (Xanh Pê-téc-bua)   -8⁰C 

Vladivostok (Vơ-la-đi-vô-xtốc)   -12⁰C 

Giải 

Vì 12 > 9 > 8 nên -12 < -9 < -8  

Sắp xếp ba thành phố theo thứ tự giảm dần về nhiệt độ: Saint Peterburg, Moscow, Vladivostok. 

Do đó thời tiết ở Vladivostok lạnh hơn cả. 

 

-/- 

Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Kết 

nối tri thức: Vận dụng 2 trang 60 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt. 

 

https://doctailieu.com/van-dung-2-trang-60-toan-lop-6-tap-1-ket-noi-tri-thuc
https://doctailieu.com/giai-toan-6-sach-ket-noi-tri-thuc

